



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

21 березня 2024 року

м. Кривий Ріг

№

Про створення районної постійно діючої комісії з питань виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових (металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території Саксаганського району м. Кривого Рогу та затвердження Положення про неї

З метою оперативного реагування на звернення громадян, формування сприятливого для життєдіяльності людини середовища, приведення об'єктів благоустрою Саксаганського району в належний експлуатаційний стан, здійснення аварійно-ремонтних й інших робіт, беручи до уваги рішення виконкому Криворізької міської ради від 23.08.2023 № 1040 «Про затвердження Регламенту дій з виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових (металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території м. Кривого Рогу»; керуючись Земельним та Цивільним кодексами України, статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», «Про адміністративне провадження», рішеннями Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, від 31.01.2023 № 1685 «Про затвердження Правил благоустрою території м. Кривого Рогу», виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Створити районну постійно діючу комісію з питань виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових (металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території Саксаганського району м. Кривого Рогу.

2. Затвердити:

2.1 склад районної постійно діючої комісії з питань виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових (металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території Саксаганського району м. Кривого Рогу, що додається;

2.2 Положення про районну постійно діючу комісію з питань виявлення та проведення демонтажу самовільно встановлених тимчасових (металевих) конструкцій для зберігання транспортних засобів на території Саксаганського району м. Кривого Рогу, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ